

Bring Me the Horizon — британская рок-группа из Шеффилда, Йоркшира, основанная в 2004 году. В настоящее время в составе группы: Оливер Сайкс , Ли Малиа , Мэтт Кин , Мэтт Николлс и Джордан Фиш.



История группы

- Группа была создана в 2004 году участниками распавшихся групп из их района: они получили своё название, взяв за основу фразу из фильма Пираты Карибского моря, которую произнёс капитан Джек Воробей: «Now bring me that horizon»[↓]
- ❖ На данный момент группа имеет 5 выпущенных полноформатных альбомов и 2 мини-альбом, ставший их дебютным релизом. На протяжении карьеры участники старались экспериментировать со звучанием: ранние релизы имели более тяжелый звук и были классифицированы как дэткор, металкор и маткор, в настоящее же время в звучание группы добавились элементы мелодичного хардкора, альтернативного, электронного и пост-рока.

Участники группы

- ✓ **Нынешний состав** Оливер Сайкс — вокал, программирование, клавишные (2004—настоящее время)
- ✓ Ли Малиа — соло-гитара, бэк-вокал (2004—настоящее время), ритм-гитара (2012—настоящее время)
- ✓ Мэтт Кин — бас-гитара (2004—настоящее время)
- ✓ Мэтт Николлс — ударные, перкуссия (2004—настоящее время)
- ✓ Джордан Фиш — клавишные, программирование, перкуссия, вокал (2012—настоящее время)
- ☐ Бывшие участники Кёртис Уорд — ритм-гитара (2004—2009)
- ☐ Джона Вайнхофен — ритм-гитара, вокал (2009—2013)

Инцидент с нападением на музыкантов во время концерта

- В Америке, на одном из концертов группы произошел случай, выходящий за рамки обычных гастрольных туров. На музыкантов группы было совершено нападение: группа молодых людей во время выступления сбила с ног подростка и стала прыгать на нём, в результате чего девочка получила перелом челюсти (исходя из высказываний Оливера Сайкса). Оливер не выдержал такого поведения на концерте, остановил выступление и попросил этих людей покинуть зал в своем обычном стиле. Молодые люди ответили агрессией. Инцидент фиксировала камера которая снимала данное выступление. Подойдя к стойке с микрофоном, Оливер Сайкс снова потребовал виновных удалиться, в грубой форме, а тех кто не согласен, попросил подняться на сцену, чтобы разобраться «по-мужски». Тогда на сцену вышли порядка 10-15 лиц, которые и напали на музыкантов. К счастью, остальные фанаты быстро их разняли.